库尔德武装撤离叙边境重镇

新华社消息 叙利亚 库尔德武装宣称已经"完 全撤出"边境重镇拉斯艾 因,会继续从边境其他地 区后撤。

库族"弃城"走

"叙利亚民主军"发言 人基诺·加布里埃尔10月 20日在社交媒体"推特"宣 布:"我们已经没有战士在 那座城市。"

土耳其国防部 20 日 说,大约55辆汽车组成的 车队进入拉斯艾因,一支 86辆车的车队稍后驶出, 向南驶往泰勒塔米尔方向。

法新社报道,至少50 辆汽车、包括救护车驶离拉 斯艾因一家医院,数十名库 尔德武装人员坐汽车离开, 通过土耳其所支持叙利亚 反政府武装把守的路卡。

"叙利亚民主军"以库尔德"人民保护部队"为主。土方认定"人民保护部队"为主。土方认定"人民保护部队"是恐怖组织,9日发动越境军事打击,决意把对方逐出土方在叙利亚北部

划定的"安全区",拉斯艾 因是进攻目标之一。库尔 德武装在这座城市南部一 小片区域内漕围困。

土耳其总统埃尔多安 与美国副总统17日商定, 土方暂停军事行动120小 时至22日晚,"人民保护部 队"须在这一时间段内撤 离"安全区"。

美联社20日以库尔德 武装高级官员雷杜尔·哈利 勒为消息源报道,继撤离拉 斯艾因以后,库尔德武装将 从边境其他地区后撤,范围 从拉斯艾因向西至泰勒艾 卜耶德,跨度大约120公 里。然而,土方所划"安全 区"东西跨度444公里。

土方威胁,如果库尔 德武装没有及时撤出"安 全区",土军将恢复行动。

"盟友"跑得快

库尔德武装从拉斯艾 因撤退的同一天,美军继 续撤离叙利亚北部。

"叙利亚人权观察组织"说,美军当天早些时候

撤离设在阿勒颇省沙林的基地。沙林位于叙土边境城市艾因阿拉伯(又称科巴尼)以南大约30公里。按照这一组织的说法,那是美军在叙利亚北部的最大基地,位于土方所划"安全区"边缘。

法新社记者在泰勒塔 米尔看见,超过70辆装甲 车由直升机护送,沿公路 由西向东驶去。

叙利亚人权观察组织 说,这是一周内美军第四 轮撤离,北部阿勒颇省和 卡拉省美国驻军因而完全撤离。

美军与库尔德武装先前联手在叙利亚打击极端组织"伊斯兰国"。只是,面临土军越境打击,美国总统特朗普下令美军撤出叙利亚北部,遭库尔德武装斥为"背后捅刀"。

库尔德人20日在泰勒 塔米尔迎候从拉斯艾因撤 出的车队。一名女子告诉 法新社记者,她"不能相 信"拉斯艾因会失守,"大 国背叛了我们"。(惠晓霜)

现总统莫拉莱斯领跑玻利维亚总统选举

新华社消息 玻利维亚最高选举法院 10 月 20 日晚宣布,执政党候选人、现任总统莫拉莱斯在总统选举第一轮投票中处于领先地位,可能进入第二轮角逐。

玻利维亚最高选举法 院当晚召开新闻发布会, 并在官网发布相关信息。 根据对83.76%选票的统计结果,代表执政党"争取社会主义运动"参选的莫拉莱斯和公民社群党候选人、前总统梅萨在当天举行的总统选举中得票率居前两位,分别为45.28%和38.16%。其余候选人得票率均低于10%。

根据玻利维亚宪法,

参与总统选举的候选人须获得超过50%的选票,或获得40%以上选票且得票率超过第二名10个百分点,才能获胜。否则,获得选票最多的前两名候选人将参加第二轮角逐。

本次总统选举获胜者将从2020年执政至2025年

违规开采金矿致死15人 俄企主管被捕

新华社消息 俄罗斯 联邦侦查委员会 10 月 20 日说,前一天西伯利亚一 座金矿发生尾矿坝垮塌致 死 15 人,事故主要原因是 违规开采,涉事企业 3 名主 管已遭逮捕。

侦查委员会在声明中说,金矿企业负责人、经理和矿区主管将在克拉斯诺亚尔斯克市接受讯问。

事发尾矿坝位于克拉斯诺亚尔斯克边疆区克拉斯诺亚尔斯克市以南150公里,建在谢伊巴河上。19

日凌晨,尾矿坝在雨中垮塌,冰冷的洪水混杂泥土,涌向并淹没矿区内临时搭建的两间宿舍,致一些正在休息的矿工死亡。

俄罗斯紧急情况部当 天派直升机和船艇搜寻失 踪人员,找到7名先前列为 失踪的人员;截至19日晚, 确认15名矿工死亡、6人 失踪、14人接受救治。

侦查委员会19日针对 事故启动刑事犯罪调查,突 击搜查金矿企业和矿区。侦 查委员会20日说,事故主 要原因"应该是"违规开采。

事发当天,一些俄罗斯 官员说,垮塌尾矿坝的修建 没有经过申报和审批、违反 安全规程,监管部门俄罗斯 联邦生态、技术及核监管局 根本不知道这座坝的存在。

俄罗斯黄金矿藏丰富,2018年黄金产量将近300吨,其中大部分由大企业开采。事发金矿所属地区是俄罗斯黄金资源主要产地,小规模手工开采黄金是当地不少人的收入来源。 (郭 倩)

<u> Հոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսու</u>

19人拿下880万元 揭秘双色球合买"秘诀"

彩票合买一直为彩票爱好者所熟知。多人合买能加大资金量,减轻大奖的难度,成为时下不少购彩者们愿意尝试的投注方式。同样,"组织合买"也能够成为彩票经营者维系客户、提高销量的手段。

9月26日,双色球第2019113期开奖。当期,全国开出5注头奖。四川泸州的一个彩票店传来佳音,当期有18名彩民合买,每人投入21元,中得了头奖,斩获总奖金880万元,除去税金后,除其中一名郑先生买了双倍,分得了70万元奖金外,其余每人分得35万元。

一次"合买",让所有参与者凝聚成团。成功的"合买",让购彩者体验更丰富,让经营者销量与口碑双赢。那么对中级分类,关于合买究竟还有哪些门道?

合买的三大好处

1.组织多人合买可以吸引有合买意愿的彩民关 注并参与,培育彩站的品牌、知名度和影响力,使彩票 销售步人制度化、科学化、可持续的成长之路,增强区 域核心竞争力,为销量稳定增长提供重要保障。

2. 合买可以提高中奖率, 若偶有斩获, 产生的边际效应既满足了购彩的乐趣, 也会增加一定的人气与销量。

3. 合买可以避免个人因资金不足而错失中奖良 机的遗憾,也能防止一些彩民因工作忙碌而错失购彩 时机。既可利用小资金共同购买更多的彩票,又能时 时恭候幸运之神的眷顾。

长期合买的四要

1. 彩友基础:要有2-4个心胸开朗、温和平静、从 容大度、明白事理、有合作精神、理性购彩的彩友做支 增。

2.发展潜在彩友:销售员要在平时注意观察彩民性格、喜好、经济状况,尽力储备有合买意向的彩友10-20人。

20人。 3.合买制度:必须预先制订规范的合买制度、严 密的合买条例,中途不因任何人的偏好而随意改变。 合买团在购买方案时,最好签订好详细的投入和收入 比例协议,避免中得大奖后出现奖金分配纠纷问题。

4.应急机制:比如,要有因主观或客观原因取消 整个合买的善后机制,在征得还想继续合买的彩民理 解的基础上,以等时机成熟后"再续前缘"。

组织合买的四个关键点

1. 若彩站业主作为发起者,必须从自己的具体情况出发,制订出严密的合买规则,原始出票号码可授权由出资最多的高投人彩友选号,后面一定要尽量采用固定守号的出票方式,并预先明确改号的原则:新周期开始,出多大的奖、由原来选号的高投人彩友更改等。只有这样,合买才能有序地进行,否则若经常更改等码,最后被困扰的一定是彩站,合买也将半途面账

2. 合买发起者应及时告知合购者每期的开奖号码和中奖情况。每个周期结束后,及时结算并通过转帐,发给参股彩友奖金或者转为彩民下个周期应补交的参股款,简化程序,方便彩友。

3. 合买所选定的彩站应严格按照制订的合买规则预先准备好参股确认单,按时无误地出好彩票并至少保存三个月(有条件的话建议长期保存)。参股彩友来访时,彩站应主动出示近期所出的合买彩票,让彩友放心。

4. 合买一段时间后, 若出现中奖不理想、参与彩 友流失多等现象, 预计参与金额有可能达不到80%时, 应果断停止下一个周期的合买, 并提前向彩友作 出解释说明, 待条件成熟后再重新启动。更重要的是, 要不时提醒参与者遵守理性、健康参与的购彩原则。

在此温馨提醒各位彩民,为了保障自身合法权益,参加合股购彩前务必要签订合购协议,以合理规避法

6分钟、1.62万公里…… 为确保直飞成功,澳航

新华社消息 19小时 16分钟、1.62万公里…… 澳洲航空公司 10月 20日 完成世界耗时最长直飞航线试飞。

澳航经由社交媒体 "推特"宣布,这一航空运 营商一架波音787-9型客 机当地时间18日晚从美国 东部纽约市约翰·肯尼迪 国际机场起飞,20日当地 时间早晨降落在澳大利亚 东部悉尼市金斯福德·史 密斯国际机场。

澳航试飞耗时最长直飞航线:19小时16分钟

为确保直飞成功,澳航 给这架客机作特别安排,加 满燃料,乘客人数和行李载 重设限。客机承载大约50 人,包括澳航高级管理人 员、机组人员、研究人员和 记者。4名飞行员轮流执飞。

澳航说,希望借由"超 长距离"飞行对乘客和机组 人员作"科学研究",找出改 善人员健康状况、减弱时差 反应的方法,确定机组人员 最佳休息和工作时间。

澳航打算2022年底以 前开通澳大利亚东海岸城 市悉尼、墨尔本和布里斯 班至美国纽约和英国首都 伦敦的直飞航线。

新加坡航空公司去年 10月正式开通新加坡樟宜 国际机场至美国纽约纽瓦 克自由国际机场航线,飞行 时长18.5小时。如果澳航正 式开通悉尼至纽约航线,将 打破这一纪录。(刘 江)

日本99岁老奶奶:最高龄美容顾问

新华社消息 日本99 岁老人福原菊荣作为一家 化妆品企业推销员获吉尼 斯世界纪录认证机构确证 为世界"最高龄美容顾 问"。

日本朝日新闻10月 19日报道,福原家住广岛 市南区,1960年开始做化 妆品上门推销员,如今行 动不便,但仍让儿子开车 带她,或自己搭乘出租车 去顾客家推销,平均每月 能卖出大约10件产品。

福原为自己载人吉尼斯世界纪录自豪,说获得这项纪录"完全靠顾客和家人支持"。福原是广岛市原子弹爆炸的亲历者,1945年8月6日爆炸当天,她离爆炸中心地带只有大约1.3公里,仅受

轻伤

福原说,她推销化妆品的宗旨是"自己试用"和"不勉强",了解顾客真正需要再推荐产品。不少顾客成了她的朋友,喜欢与她聊天,一起享用茶点。最高龄的顾客96岁。

吉尼斯世界纪录认证 人员10月1日为福原举行 认证仪式。 (欧 飒)





关注内蒙福彩官方微信公众号 获取更多精彩资讯